

ACTE NECESARE PENTRU DOSARUL DE TICHETE
ELECTRONICE EDUCATIONALE

CONFORM ORDONANȚEI DE URGENTĂ nr. 83 din 12 octombrie 2023
privind unele măsuri pentru susținerea preșcolarilor și elevilor dezavantajați care
beneficiază de sprijin educațional pe bază de tichete sociale pe suport electronic
acordate din fonduri externe nerambursabile și luarea unor măsuri în domeniul
educației

CICLUL PRIMAR ȘI GIMNAZIAL
AN ȘCOLAR 2024-2025

TERMEN MAXIM 3 OCTOMBRIE 2024
Între orele 9⁰⁰-13⁰⁰

Art. 4

b) copiii dezavantajați din învățământul de stat primar înscriși în învățământul de stat primar care întrunesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară;

c) copiii dezavantajați din învățământul de stat gimnazial înscriși în învățământul de stat gimnazial, care întrunesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară.

Elevii care provin din familii care îndeplinesc criteriile de venit, respectiv au un venit mediu lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2024, de maxim 50% din salariul de bază minim brut pe țară (3700 lei salariul minim brut pe țară aflat în plată, 50% reprezintă 1850 lei), adică să nu depășească suma de 1850 lei/persoană, primesc tichet social electronic și depun la unitatea școlară actele doveditoare:

- ✓ Cerere tip de la secretariat;**
- ✓ Certificatele de naștere ale copiilor;**
- ✓ Carte de identitate pentru ambii părinți.**

Lista destinatarilor finali va fi transmisă de către Serviciul de Telecomunicații Speciale la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, după verificarea eligibilității cererilor sepuse.

Director:
Prof. Savin Irina-Gabriela

